
平成26年２月27日（木）　経済委員会（付託）労働委員会

 平成26年２月定例会　経済委員会（付託）

平成26年２月27日（木）

〔委員会の概要　労働委員会関係〕

森田委員長

 ただいまから，経済委員会を開会いたします。（10時35分）

　直ちに，議事に入ります。

　これより労働委員会関係の審査を行います。

　労働委員会関係の付託議案については，さきの委員会において説明を聴取したところで

ありますが，この際，理事者側から追加提出議案について説明願うとともに，報告事項が

あれば，これを受けることにいたします。

【追加提出議案】（資料①）

　○　議案第80号　平成25年度徳島県一般会計補正予算（第６号）

【報告事項】なし

森本労働委員会事務局長

　今定例に追加提出いたしております労働委員会関係の平成25年度補正予算案につきまし

て，お手元の経済委員会説明資料（その３）によりまして御説明申し上げます。

　資料の１ページをお願いいたします。

　労働委員会では，今回 947 万 9,000 円の減額補正をお願いしておりまして，補正後の予

算総額は１億70万 1,000 円となっております。

　資料の２ページをお願いいたします。

　補正予算の主な内容につきましては，右側の摘要欄に記載いたしております。

　１の委員会費の 849 万 2,000 円の減額につきましては，本年度は不当労働行為事件の新

規申立がなかったことなどによりまして，当初見込みより報酬の支給対象業務が少なかっ

たことなどから，委員報酬等について補正するものでございます。

　２の給与費の88万円の減額につきましては，給料，職員手当等について補正するもので

ございます。

　３の事務局費の10万 7,000 円の減額につきましては，事務費の執行見込みにより補正す

るものでございます。

　補正予算案の御説明は，以上でございます。

　なお，報告等は特にございません。

 御審議のほど，よろしくお願い申し上げます。                   

　

森田委員長

　以上で，説明は終わりました。
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　それでは，これより質疑に入ります。

　質疑をどうぞ。

　 (「なし」と言う者あり )

　それでは，これをもって質疑を終わります。

　これより採決に入ります。

　お諮りいたします。

　ただいま審査いたしました労働委員会関係の付託議案は，原案のとおり可決すべきもの

と決定することに御異議ございませんか。

　（「異議なし」と言う者あり）

　御異議なしと認めます。

　よって，労働委員会関係の付託議案は，原案のとおり可決すべきものと決定いたしまし

た。　

【議案の審査結果】

　原案のとおり可決すべきもの（簡易採決）

　　議案第１号，議案第80号

　以上で，労働委員会関係の審査を終わります。

　本年度最終の委員会でございますので，一言御挨拶を申し上げます。

　労働委員会関係の審査に当たり，理事者各位におかれましては，常に真摯な態度をもっ

て審査に御協力いただき，深く感謝の意を表する次第でございます。

　また，審査の過程において表明されました委員の意見並びに要望等を十分尊重していた

だき，今後の労働行政の推進に反映されますよう強く要望してやまない次第でございます。

　終わりに当たりまして，皆様方にはますます御自愛いただきまして，それぞれの場で今

後とも県勢発展のため御活躍されますよう祈念いたしまして，私の挨拶とさせていただき

ます。

森本労働委員会事務局長

　本年度，最後の定例会に当たりまして，一言，御礼を申し上げます。

　森田委員長さん，笠井副委員長さんをはじめ委員各位におかれましては，この１年間，

労働委員会の業務に係る案件につきまして御審議をいただき，誠にありがとうございまし

た。

　最近，一部にようやく景気回復の兆しが見え始めてきたとはいうものの依然として厳し

い雇用情勢にある今日，御審議の中でいただきました貴重な御意見，御提言につきまして

は，職員一同十分留意いたしまして，労働委員会の使命であります労使関係の安定化，正

常化のために一層努力してまいる所存でございます。　　　

　今後とも，御指導を賜りますようよろしくお願い申し上げまして，簡単ではございます

が，お礼の御挨拶とさせていただきます。
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　１年間、どうもありがとうございました。

森田委員長

　議事の都合により，休憩いたします。（10時39分）
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